I,
ey
RS ==

OIS APRY sl - ey gl Aol bl 0T gl g drwgs oy (gl ilod o]

Ly 50 Sl s 3 (5539LS o ke 30 ST B pan (s ol (55l dingy
Sl

oKLl gl lio 5 (55,5liS Dlagions 35 50 ale Sl gie O (lpee (5550
mgholampoor2010@yahoo.com

oS

S 0,50 (> 50 Logaste dus 3l (6,10, 000 0 ol Glaal 51 (S (65,0laS Bjlas sl 5o 9,50 ol ials
ooliiesl by s 3500 55k At (( Oyl ) g malS gy, St Sl ol Lials ol el ISt
Sl die ol 00 pluil liiae 0,58 ;0 Ol 99aeS Oged eand (sl 0 Jailinl 610 00 Canliw g,
S o7 Sl gyl SBrae (v (55l g 0ud planil o o801 S5 0 3gaome (59 5 eoliinl L w
oSyt ot Capypie 4 bogsye 0nd 53 Lzl el gy ded el 0dds plaml ggmiy Ky oolil by Slipe
e 5l 6% sl (g, b (Brae o Gl (L3 22l lo by, nl 2 epdle sl bgrye Dl v 5l g
S by Fane sloyully 65l die el (65,5laS Fae layuell lize la aniS Ay Cupoe
Frooded 5l Bas Copae 4 ol BB sl aes gl ) Cans ol 50 (65,5laS Ol Lol wilgs e aS ol
ile ae 5285 51 50 b s 15 (65,5l @ bgrye sla el o pae 10 (65,9laS (Bras Ol ralS ss o
Alie (Shpde foge syl 14 0gh angy g (oo (Fune oyl sl v Cwns Gl o byl
9 09w Olise Geizmed g b dl> o (oo 0 Sles (Jpaze g9 0ud CuiS Coluw Jod 5l (65,9liS Sy poe
o aSilonl 1 . s e 55,5lsS T Cbpme ials b g Lialiil o a5 ool Cilides Y e Cariie
y; DYgams oz 5l B las dan gly Of (el G585 4T (g y5b @ 035 05 w35 Ol IS Lyl
sbwly 5o Gabizs pl 5o b LEalS o 4 LT sl o b g ool s 5,0l aS g ek a8l |, (65 9laS
LS sysb & ooy (JSis Lulyd )0 (65,588 Ol Bpan (7S (Gl o anje (2alS 5 o9 (i Gl
Ol Bras (1als 5 digy Brae sl Sgw (n il g abje 0)%eS Slie g o0 g sl oS0 158l 6
S 4y azgi b jly CiS 5 oad il e ol Bran o)ln 5 05l Jpame (b (sl 5 485 S50 (55,5la8
20,80 dogs 45 ails anie anly Gl 50 YVAL ply cmiie Gl g aze (lalS 5 O

Plis s JStz (55,5liS Ol Bran 5 5K Jao sile dnge 1golS GlolS


http://www.sid.ir

ey

e o
= “‘—‘?1?5/

OIS APRY sl - ey gl Aol bl 0T gl g drwgs oy (gl ilod o]

doddlo
@l 0,55 (> o Logaste s 5l )0y oy ;o ol Blaal 51 (S (55,5laS” B)las sl 5li 050 f (ralS
Soslatwl b o (35 (gle and (O)lis ) adg alS g, JluSas Sl gl ols rals ol cwl Sis
51 ooliinl b s (g3le dige ol oad ploul O 9gueS 09 crt (sl o lailbisl (5,10 040 Cewliw g,
oolainl bl s (33500 (sl oy )l Brae (iovie (g3l dinge oo plonil o ;5501 S5 0uiS Sguoe ()9l
A olie s 5l aigy (6,105 0508 Co e 4 bgs e 00l SO ol >l o g, den el 0ulds plol (geon S5
Cape Jed 565 sl o9y b (Brae O (lie (LB a2l sle (s, cal pedle ol Lo (oo
0 85 Sl 65505 by S Sloytelil 3l aigy Sl (55,5L8S Hige sl il )y alisee (sla an S A

B2 (EalS Cass ol 40 (65,9eS O slols wig

SLEEITY

Ls?.u.».; o)il.o.c 9 C.E.w

3ge Gl sl gy (ke Sgm G2l L 5LS 0550 ST (0503 05 plyim iz (e sle el Ban b
SYgame (Fy (09ed CiS sl QU1 Gogel SaS sl ol )liS dlasgy Bam 05 walss e ialS
e i oo hnl byae o] ) (6 yaS oad oS Cole sl VL aslyo 5 o,Shes a5 2l 5 el);
w28 Glp izmes Buo pl 4 Haww) 9 95 J> sl 0al S ol yo b Jad a8l )l j5las Sl
0dds Cynd 3 alolee b (65,5l Ol Grae Cu e Bas mb el (5568 Bpas O LIl aelys oges

s \ Maximize: A(k) * Yo *(B(k) —Co(k))

Co 5 Jyame ;o gl Cabieg Sguw B JMF&‘)%WQJS'[A‘:Y couds S Coluw: A &Sl
Jyaze ,o lp (Bras 4o
ool yy Blaal ol Bae b ol sl Cusgae
.\;L)Ab).o‘w%ﬂa.c‘m:JMaJ‘WJBM).mdlﬁ)'L,.;o)yg'l:Rd ..\w)"o..\.&b)giz
Y Rel,, = (AQ)*Y 1) *W (1, m))
Rel

(m)

) Rel2,,)

Y V =V(m)+Q(m)—(

(m+1)

699,9 ylie, Q aws 35 dw 50 Ol e b 0 33 JlaiaV oS

Rel .,
04 )-Rel2))

f Vim = Vo) + Qm) —(

el 2o )0 Fo a35b b (55,0l G jlae sl oad ools Larass Ol Jlade olgie (Relm /-


http://www.sid.ir

I,
ey
RS ==

OIS APRY sl - ey gl Aol bl 0T gl g drwgs oy (gl ilod o]

A0 a0 e e Glaim t Vo g el Ol B las ol ol a8l aass u_j Slade : Rel2, &Il 5O

D5 oo w8 F
o V(m) ZV(dead)
. Vim < Viax
\ Yy <1

ods ool UL“'“"\” J..;ﬁ\“ U’“"’D)J LS)JBLA-MS )..3.) )l > ool 6)91 &= d.L......:g_v le).uo‘)la u.)‘ 6)1.‘> .Lu‘,u oy

oW

G5 Al g Sy

Crdie g 4l 50

0309 S Rl ey 5 sl aely il eslinnl VY g A (0559 6K I e 51N el jo &5 ule; ST 0 4 s
A e 0,8 Tl s ol cde 4 A (559 )0 9 aldes cungd dolp )0 5,9 oyt DUl Ll a5 V)
Wy sod JT ol abais cplaww, sile a0 J1 el ahais lgin Cariie 5 aije lp YF LSS 0 YIVA 4
O Odgl FAY Jgaz )0 aSllien .conl 0als ools adeid aml (pl )0 aigy Jlade cpl bl a yy (28ly &) 9a
Lol 00l 7o i3 axlllas 5,90 adlaie jo Joamme U (gl 00l o, Q])Imjwa)ﬂ@)ob

i GhalS 4 baye o] BT st ;0 g ool (i Jgame 1o (sl | Caniin 5 35m Jlaio poes (g o 2 0dle
Lo by O Jladie dpe = VF jlaie 40 0 o)led @ 5ly Jpame (oond 0 Shee Jlio 6l cosl Jpamo 52
@ calisee OY game gl Caiie g aje lade )] poogdle Lo s calitie Y game gl Bas ol 5l olail
il oads osls Hlas N Jgax 50 o5 4l (o5l aige mls cwl ouls 3595 T

aje hals gl oK Jae bl ) Jooo

Variable Value Reduced Cost(S)
Y(1) 1 0
Y(2) 1 0
Y(3) 1 0
Y( 4) 0 566802.2
Y(5) 0.240021 0
Y( 6) 1 0
Y(7) 1 0
Y( 8) 0 1.66E+07
Y(9) 0 1.28E+08
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REL( 1) 0 0

REL( 2) 1992615 0

REL( 3) 2127385 0

REL( 4) 2219289 0

REL( 5) 1038463 0

REL( 6) 1036607 0

REL( 7) 711866.3 0

REL( 8) 1114350 0

REL( 9) 1555108 0

REL( 10) 25916 0

REL( 11) 0 0

REL( 12) 0 0

REL( 2) 1992615 0
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Global optimal solution found at iteration: 34

Objective value:
0.2728192E+08

Variable Value
Reduced Cost

VDEAD 0.4000000E+08
0.000000

VMAX 0.2570000E+09
0.000000

VO 0.4000000E+08
0.000000

A ( 1) 62.00000
0.000000
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A( 2) 84.00000

0.000000

A( 3) 400.0000

0.000000

0000 0000 000
0000 0000 0000

wW( 9, 10) 1890.000

0.000000

wW( 9, 11) 2263.000

0.000000

W( 9, 12) 2223.000

0.000000

Row Slack Surplus

Dual Price

1 0.2728192E+08

1.000000

2 0.000000 -

7.221350

3 0.000000 -

3.610675

4 0.000000 -

3.610675

47 0.3064400E+08

0.000000

48 0.000000

533200.0

49 0.000000

553.8462

50 0.000000

2792000.

51 1.000000

0.000000

52 0.7599789

0.000000

53 0.000000

4520263.

54 0.000000

4559924,

55 1.000000

0.000000
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56 1.000000
0.000000
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